



RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA O EXAME MÉDICO

A **Fundação Getulio Vargas** torna pública a retificação do Edital de Convocação para o Exame Médico, referente ao Concurso Público para os cargos de Delegado de Polícia Civil Substituto, Agente de Polícia Civil Substituto e Escrivão de Polícia Civil Substituto, regido pelo Edital nº 01, de 25 de novembro de 2020.

1. No item 2, DO LOCAL DE REALIZAÇÃO, subitem 2.1, onde se lê:

2.1 O Exame de Saúde será realizado entre os dias 03 de fevereiro e 07 de fevereiro de 2022, conforme data/horários determinados no Anexo I deste edital

LEIA-SE:

2.1 O Exame de Saúde será realizado entre os dias 21 de fevereiro e 25 de fevereiro de 2022, conforme data/horários determinados no Anexo II deste edital

2. No item 3, DISPOSIÇÕES GERAIS, subitem 3.2, onde se lê:

- sangue: hemograma completo; Grupo sanguíneo e fator RH; glicose, ureia, creatinina e Gama GT

LEIA-SE:

- sangue: hemograma completo; Grupo sanguíneo; glicose, ureia, creatinina e Gama GT

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Fundação Getulio Vargas
24 de janeiro de 2021.